

Сов. культура - 1989

ДВА ДЕБЮТА

10 мая - с. 10.

На сцене Тбилисского государственного академического театра оперы и балета состоялось сразу два дебюта: выпускники Тбилисской государственной консерватории Владимир Гришин и Наира Глунчадзе исполнили главные партии в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Молодые артисты — лауреаты закавказского конкурса музыкантов-исполнителей,

Наира Глунчадзе — обладательница диплома международного конкурса французского города Тулузы.

Успешный дебют талантливых вокалистов стал стимулом к новым интересным работам. Сейчас В. Гришин и Н. Глунчадзе пробуют свои силы в партиях Фердинанда и Луизы в опере С. Прокофьева «Дуэнья».

М. МЕБАГИШВИЛИ.